
 
 

Hedgehog House 
 Please read and retain these instruc ons for future reference 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Please check the packaging includes the hedgehog house, porch, and screws 
(15pcs + 2pcs) before assembling. 
 
ASSEMBLY 

 
 
Insert 15 screws to assemble the house and then fit the porch with 2 smaller 
screws as shown above. 

Dimensions 
60 x 40 x33.5cm 
 
Material 
China fir wood, felt 

ons for Use 



 
 

 

Hedgehog House    ons for Use 
Please read and retain these instruc ons for future reference  

 

 
 

 

Cover with removable lid/roof. The hedgehog house can be covered with 
plas c shee ng, soil and twigs. Hedgehogs may take straw or leaves inside and 
use for bedding. 
Informa on: please note the wood is unpainted and untreated so as not to 
emit odours which are unpleasant to hedgehogs. 
 
POSITIONING YOUR HEDGEHOG 
HOUSE 
Place the house in a quiet part of 
the garden, preferably against a 
bank, wall or fence. Make sure that 
the entrance to the house does not 
face North or North East, thus 
avoiding the cold winter winds.  
 
CARE AND MAINTENANCE 
A er winter use it may need to be cleaned/ washed out. To make sure there is 
nobody in residence, put a small, light obst on in the entrance to see 
whether it is pushed away overnight, if it isn’t this is an indic on that the 
hedgehog may no longer be in residence (but take care just in case). You can 
clean out the house using an organic Pyrethrum powder, 
suitable for caged birds. DO NOT CLEAN IF A HEDGEHOG IS 
IN RESIDENCE.  
 
DISPOSAL: 

• Dispose of all packaging, paper, cartons and pla c, 
plas c bags in accordance with your local recycling regu ons.  

• At the end of the product’s lifespan please dispose of it at an authorised 
household  waste recycling centre. 
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Haus des Igels
 Bitte lesen Sie diese Anleitung durch und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bitte überprüfen Sie, ob die Verpackung das Igelhaus, die Veranda und die Schrauben 
enthält (15 Stück + 2 Stück), bevor Sie es zusammenbauen.
 
MONTAGE

 
 
Setzen Sie 15 Schrauben ein, um das Haus zu montieren, und befestigen Sie dann das 
Veranda mit 2 kleineren Schrauben wie oben gezeigt.

Abmessungen
60 x 40 x33.5cm 
 
Material
China-Tannenholz, Filz

Anweisungen für den Gebrauch 

Veranda
Haus

Veranda

Deckel/Dach

TEILE
2 STÜCK

15 STÜCK



 
 

 

Haus des Igels     Anweisungen für den Gebrauch 
Bitte lesen Sie diese Anleitung durch und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf.

 

 
 

 

Abdeckung mit abnehmbarem Deckel/Dach. Das Igelhaus kann mit Plastikplanen, 
Erde und Zweigen abgedeckt werden. Igel können Stroh oder Blätter als Einstreu 
verwenden.
Hinweis: Bitte beachten Sie, dass das Holz unlackiert und unbehandelt ist, damit 
es keine Igel unangenehme Gerüche abgibt.
 
AUFSTELLEN IHRES IGELHAUSES
Stellen Sie das Haus in einen ruhigen 
Teil des Gartens, vorzugsweise an 
einer Böschung, Mauer oder Zaun. 
Achten Sie darauf, dass der Eingang 
zum Haus nicht nicht nach Norden 
oder Nordosten zeigt, damit um die 
kalten Winterwinde zu vermeiden. 

PFLEGE UND WARTUNG
Nach dem Wintergebrauch muss es eventuell gereinigt/ausgewaschen werden. Um 
sicher zu gehen, dass sich niemand im Haus aufhält, kann man ein kleines, leichtes 
Hindernis in den Eingang stellen und sehen, ob es über Nacht weggeschoben wird; 
ist dies nicht der Fall, ist dies ein Hinweis darauf, dass sich der Igel nicht mehr im 
Haus aufhält (aber Vorsicht, nur für den Fall). Sie können das Haus mit einem 
organischen Pyrethrum-Pulver reinigen, das für Käfigvögel geeignet ist. 
NICHT REINIGEN, WENN EIN IGEL IM HAUS IST.
 
ENTSORGUNG:

• Entsorgen Sie alle Verpackungen, Papier, Kartons und Plastik, Plastiktüten 
gemäß den örtlichen Recyclingvorschriften.

• Am Ende der Lebensdauer des Produkts entsorgen Sie es bitte bei einem 
zugelassenen Hausmüll-Recyclingzentrum.
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Maison du hérisson
 Veuillez lire et conserver ces instructions pour toute référence ultérieure

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Veuillez vérifier que l'emballage comprend la maison du hérisson, le porche et les vis 
(15 pièces + 2 pièces) avant de procéder à l'assemblage.
 
ASSEMBLAGE

 
 
Insérez 15 vis pour assembler la maison, puis fixez le porche à l'aide de 2 vis plus petites, 
comme indiqué ci-dessus.

Dimensions : 
60 x 40 x33.5cm 
 
Matériau
Bois de sapin de Chine, feutre

Mode d'emploi 

Veranda
Maison

Porche

Couvercle/toit

PIÈCES
2 pièces

15 pièces



 
 

 

Maison du hérisson    Mode d'emploi 
Veuillez lire et conserver ces instructions pour toute référence ultérieure

 

 
 

 

Couvercle avec couvercle/toit amovible. La maison du hérisson peut être recouverte 
d'une feuille de plastique, de terre et de brindilles. Les hérissons peuvent prendre de 
la paille ou des feuilles à l'intérieur et s'en servir comme litière.
Information : veuillez noter que le bois n'est ni peint ni traité afin de ne pas émettre 
d'odeurs désagréables pour les hérissons.
 
POSITIONNEMENT DE LA MAISON DU HÉRISSON
Placez la maison dans un endroit calme 
du jardin, de préférence contre un 
talus, un mur ou une clôture. Veillez 
à ce que l'entrée de la maison ne soit 
pas ne soit pas orientée vers le nord 
ou le nord-est, afin d'éviter les vents 
froids de l'hiver.  

ENTRETIEN ET MAINTENANCE
Après une utilisation hivernale, il peut être nécessaire de le nettoyer/laver. Pour 
s'assurer qu'il n'y a personne dans la maison, placez un petit obstacle léger dans 
l'entrée et voyez s'il est repoussé pendant la nuit. Si ce n'est pas le cas, c'est une 
indication que le hérisson n'est peut-être plus dans la maison (mais faites attention 
au cas où). Vous pouvez nettoyer la maison à l'aide d'une poudre de pyrèthre 
organique, adaptée aux oiseaux en cage. NE PAS NETTOYER SI UN HÉRISSON 
HABITE DANS LA MAISON.
 
ÉLIMINATION :

• Éliminez tous les emballages, papiers, cartons et sacs en plastique, conformément 
aux réglementations locales en matière de recyclage.

• À la fin de la durée de vie du produit, veuillez le déposer dans un centre de 
recyclage des déchets ménagers agréé.
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Ježčí dům
 Přečtěte si prosím tento návod a uschovejte si jej pro budoucí použití

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zkontrolujte, zda balení obsahuje domeček pro ježka, verandu a šrouby (15ks + 2ks) 
před montáží.
 
MONTÁŽ

 
 
K sestavení domku vložte 15 šroubů a poté namontujte verandu pomocí 2 menších 
šroubů, jak je znázorněno výše.

Rozměry
60 x 40 x33.5cm 
 
Materiál
Čínské jedlové dřevo, plsť

Návod k použití 

Veranda
Dům

 Veranda

Víko/střecha

DÍLY
2 KS

15 KS



 
 

 

Ježčí dům     Návod k použití 
Přečtěte si prosím tento návod a uschovejte si jej pro budoucí použití

 

 
 

 

Kryt s odnímatelným víkem/stříškou. Ježčí domeček lze zakrýt plastovou fólií, zeminou 
a větvičkami. Ježci si mohou dovnitř vzít slámu nebo listí a použít je jako podestýlku.
Informace: Vezměte prosím na vědomí, že dřevo není natřené a ošetřené, aby nevydávalo 
pachy, které jsou ježkům nepříjemné.

 
UMÍSTĚNÍ DOMKU PRO JEŽKA
Umístěte domeček do klidné části 
zahrady, nejlépe proti břehu, zdi nebo 
plotu. Ujistěte se, že vchod do domku 
nebyl směřoval k severu nebo 
severovýchodu, a tím abyste se 
vyhnuli studeným zimním větrům.

 

PÉČE A ÚDRŽBA
Po zimním používání může být nutné jej vyčistit/vyprat. Chcete-li se ujistit, že se v ní 
nikdo nezdržuje, umístěte do vchodu malou lehkou překážku, abyste zjistili, zda se 
přes noc neodstrčí, pokud ne, je to známka toho, že se v ní ježek již nemusí zdržovat 
(ale pro jistotu si dejte pozor). Domeček můžete vyčistit pomocí organického prášku 
Pyrethrum, který je vhodný pro ptáky v klecích. NEČISTĚTE, POKUD SE V DOMĚ 
ZDRŽUJE JEŽEK.

 
ODSTRANĚNÍ:

• Zlikvidujte všechny obaly, papír, kartony a plasty, 
plastové sáčky v souladu s místními předpisy pro recyklaci.

• Po skončení životnosti výrobku jej zlikvidujte v autorizovaném recyklačním 
středisku domovního odpadu.
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Ježkov dom
 Prečítajte si tento návod a uschovajte si ho pre budúce použitie

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Skontrolujte, či balenie obsahuje domček pre ježka, verandu a skrutky (15 ks + 2 ks) 
pred montážou.
 
MONTÁŽ

 
 
Na zostavenie domčeka vložte 15 skrutiek a potom pripevnite verandu pomocou 2 
menších skrutkami, ako je znázornené vyššie.

Rozmery
60 x 40 x33.5cm 
 
Materiál
Čínske jedľové drevo, plsť

Návod na použitie 

Veranda
Dom

 Veranda

Veko/strecha

ČASTI
2 KS

15 KS



 
 

 

Ježkov dom     Návod na použitie 
Prečítajte si tento návod a uschovajte si ho pre budúce použitie

 

 
 

 

Kryt s odnímateľným vekom/strieškou. Domček pre ježka možno zakryť plastovou fóliou, 
zeminou a vetvičkami. Ježkovia si môžu vziať slamu alebo lístie dovnútra a použiť ich na 
podstielku.
Informácie: Upozorňujeme, že drevo nie je natreté a ošetrené, aby nedošlo k nevypúšťali 
pachy, ktoré sú pre ježkov nepríjemné.

 
UMIESTNENIE DOMČEKA PRE JEŽKA
Domček umiestnite do pokojnej časti 
záhrady, najlepšie proti brehu, múru 
alebo plotu. Uistite sa, že vchod do 
domčeka nebol smeroval na sever 
alebo severovýchod, čím sa vyhnete 
sa tak studeným zimným vetrom.

 

STAROSTLIVOSŤ A ÚDRŽBA
Po zimnom používaní môže byť potrebné ho vyčistiť/vyprať. Ak sa chcete uistiť, že sa 
v nej nikto nezdržiava, umiestnite do vchodu malú ľahkú prekážku, aby ste zistili, či sa 
cez noc nevytlačí, ak sa tak nestane, je to náznak toho, že sa v nej ježko už nemusí 
zdržiavať (ale pre istotu si dajte pozor). Domček môžete vyčistiť pomocou organického 
prášku Pyrethrum, ktorý je vhodný pre vtáky v klietkach. NEČISTITE, AK JE V DOME JEŽKO.

 
DISPOZÍCIA:

• Zlikvidujte všetky obaly, papier, kartóny a plasty, 
plastové vrecká v súlade s miestnymi predpismi o recyklácii.

• Po skončení životnosti výrobku ho zlikvidujte v autorizovanom recyklačnom 
stredisku pre domový odpad.
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